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ATA DA 21ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte três, às 14h07, pela Plataforma Google Meet, realizou-se
a 21ª Reunião Extraordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião foi conduzida
pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Ana Paula Silva Costa,
com a presença dos/as conselheiros/as: Érison Ferreira Mendonça Filho,  Elaine Alves de Faria Braga, Érica da
Silva Oliveira, Samuel Machado Moreira, Fernando Almeida dos Santos, Simone Silva Machado,Maria Aparecida
Rodrigues de Souza, Juscelino Martins Polonial, Darlene Ana de Paula Vieira, Cleumar de Oliveira Pereira, Kelvy
Pereira Fernandes e Francisco Carlos Rodrigueiro. O Presidente iniciou os trabalhos agradecendo a presença de
todos.  Em seguida, foi apresentada a pauta da reunião: 1) Informes; 2) Constituição da Comissão Eleitoral
Concâmpus 3) Atualização das datas de eventos do Câmpus Inhumas no calendário acadêmico 2023; 4)
Apresentação, discussão e aprovação do PAT 2023. Dando continuidade, passou para os Informes. Foram
repassados os seguintes informes: 1 – Não temos ata para aprovação; 2 - Posse de novo servidor técnico em
laboratório; 3 – Aniversário do Câmpus no dia 20 de março, 16 anos; 4 – Orçamento 2023, não há um orçamento
oficial da Rede Federal. Após os informes, passou-se para o segundo item da pauta: Constituição da Comissão
Eleitoral Concâmpus, o presidente esclareceu que conforme a resolução 2078/2021 – REITORIA/IFG que
regulamenta o processo de escolha dos membros dos conselhos de câmpus do IFG, a comissão deve ser formada
por 1 representante de cada segmento: 1 docentes, 1 técnico-administrativo e 1 discente, agradeceu aos
conselheiros pelos 2 anos de mandato  mas, avisou que ainda não seria a última reunião, uma vez que, foi
solicitado a recondução do mandato até a finalização do processo eleitoral. Destacou a importância da
participação no Conselho e da representação. Na sequência, o Presidente passou para a pauta: Atualização das
datas de eventos do Câmpus Inhumas no calendário acadêmico 2023, o Presidente informou que o calendário
já havia sido aprovado no Concâmpus e no Consup, todavia que foi necessário à adaptação de alguns eventos,
principalmente na questão das datas, o que faz necessário que ele seja aprovado novamente neste conselho, o
calendário foi projetado, destacando alguns eventos que foram inseridos no calendário. A conselheira Simone
solicitou a inserção do evento da SECITA nos dias 18 e 19 setembro, o conselho aprovou a inserção. Os
conselheiros Maria Aparecida e Francisco Carlos pediram para confirmar alguns eventos no calendário. O
conselheiro Cleumar sugeriu que era necessário pensar em um grande Evento, promovendo o engajamento de
todo o sistema público de educação de Inhumas (tanto a educação básica quanto a educação superior), para
discutir a importância e os impactos da escola pública, da educação democrática de excelência e de qualidade na
região metropolitana de Goiânia, uma sugestão para um próximo Calendário.  Após as considerações e
contribuições dos presentes no calendário, o calendário acadêmico foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Finalizando os trabalhos, passou-se para o último item da pauta: Apresentação, discussão e
aprovação do PAT 2023 . O Presidente explicou que o Plano Anual de Trabalho é baseado no PDI - Plano De
Desenvolvimento Institucional, Relatório da CPA e Metas da Unidade com o objetivo que os câmpus tivessem
metas e objetivos para desenvolver ao longo do ano. Destacou que o Câmpus Inhumas foi o piloto na utilização da
plataforma ForPDI para elaboração do PAT e as etapas de construção do plano no ano de 2023. Foi
apresentado a plataforma ForPDI  e o vídeo tutorial sobre visualização das ações na aba comunidade da
plataforma ForPDI. O espaço foi aberto para considerações antes de ser enviado para APDI, o PAT 2023 foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Registro que o conselheiro Renato Araújo enviou justificativa
de ausência após a reunião. Finalizando a reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos. Então, às 14h51,
encerrou a reunião, a qual eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por encerrada
esta que após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.
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